
NaiS / Formular 1 Situation 

15.10.2008

H.Müller, B.Riedi

Beilagen: Form. 2 Form. 3 Form. 4 Form. 5 Plan 1:5'000 Fotoprotokoll Andere:

Situationsskizze: 

Datum:

Koordinaten: 736676 / 174735  Meereshöhe: 1'470 m.ü.M. Hangneigung (%): 75 BearbeiterIn:

Gemeinde / Ort: Ilanz/Glion / Duvin Romsetg  Weiserfl. Nr.: 1 Fläche (ha): 0.63

Waldfunktion(en):

Schutzfunktion gegen Rutschung und Erosion

Schutzw ald Typ B

Zieltyp:
52, Karbonat-Tannen-Fichtenw ald mit Weisssegge

Grund für Weiserfläche: (Geltungsbereich u. Fragestellung)

Bestandesbild: (Profilskizze, Kurzbeschrieb)

Die Fläche w urde eingerichtet, um zu überprüfen ob die Art des 

Eingriffes und die erfolgten Öffnungen richtig w aren.

Fragestellungen:

- Stellt sich die Verjüngung mit den erfolgten Öffnungen ein?

- Ist Trockenheit oder Vegetation limitierend?

N

736617 / 174727

Koordinaten Fotopunkte: F1 --> 736660 / 174669
F2 --> 736670 / 174665

F3 --> 736716 / 174702

E3 
736665 / 174661

736749 / 174732

736685 / 174772

F2

F3

E2 = F4E4

E1

F1
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